

# 李福慶中學畢業典禮

**聖** 公會李福慶中學於7月2日第20屆畢業禮，由香港聖公會福利協會總幹事李正儀主禮及致訓，她勉勵畢業生持守價值觀，不要受身邊事物影響，應堅持對天、對人、對事存有尊敬的心，才能突破自己和人生的限制。

李正儀又鼓勵學生自己創建前路，任何時候也不要失去自信，要多思考解決問題的方法，從中積累智慧及經驗以達致成功。

校長張翠儀報告校務時指出，適逢創校20周

年，學校舉辦了多項大型慶祝活動，包括校慶開放日、福慶滿堂盆菜宴、英語音樂劇《美女與野獸》、校慶綜藝晚會等，全校師生、家長、校友、中小學友校校長與師生、社區人士等，一同見證學校的纍纍碩果。

張翠儀強調，校方重視教學質素，本年以「加強課堂互動以提升分析能力」為課研焦點，進行過多次公開課、科主任公開課與評課、主題式共同備課、課後分享及研討，透過同儕間的專業

交流提升教學質量。另外，歷史科及通識科參加了教育局的校本支援計劃，優化教師的教學技巧與教材設計。學校又透過海外交流、資優教育、綠色教育等，為學生提供多元的學習模式，更協助中一至中六級學生進行生涯規劃，帶領學生「探索自我」、「體驗大學大專生活」、「體驗職業」、為學生進行個人生涯評估及升學輔導等，讓學生更了解自己的興趣、能力和志向，自信地計劃未來，開創美好人生。

典禮以播放全年活動花絮作結，學校透過校園點滴回顧帶出對畢業生之無限祝福，場面溫馨感人，典禮亦隨着笑聲與熱淚結束。



李正儀博士授憑